Maues, Xpucrto b.

From: boroesa, HFOnma K.

Sent: 29 centemepwn 2022 r. 11:52

To: Maues, Xpucro b.

Cc: AnekcaHppos, MNnameH I,; Jlazaposa, MuneHa T.

Subject: FW: MNa3zapHa koHcynTauma N2 50033 ¢ npegmer ,JoctaBka Ha es1eKTPOHHM MOAY/IM aHaloroB

™mn AIM 729, AIM 722 n koHTponep tmn CPM703 3a cuctema CHXO (5,6XR20), npon3BoaCTBO Ha
3A0 HM® ,JdonomaHT” Pycua”.

BX-E-5376/29.09.2022

From: office@sianaelectric.com <office@sianaelectric.com>

Sent: Thursday, September 29, 2022 11:27 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: MasapHa KoHcynTaumsa Ne 50033 ¢ npeamer ,,JJocTaBKa Ha eN1EKTPOHHM MOAY/IM aHanoros Tun AIM 729, AIM
722 v koHTponep Tun CPM703 3a cuctema CUXO (5,6XR20), nponssoacTso Ha 3A0 HMN® ,NonomaHT” Pycusa”.

YBarkaemu rocnoga,

Monum 3a yabmkasaHe 4o 10.10.2022 r. Ha cpoKa 3a NogaBaHe Ha MHAVMKATUBHU NpeanoXKeHUA No nasapHa
KoHcynTaumna Ne 50033 c npeagmer ,, [JocTaBKka Ha eNeKTPOHHU moaynm aHanoros tun AlM 729, AIM 722 n KoHTponep
TMn CPM703 3a cuctema CUXO (5,6XR20), npounssoactso Ha 3A0 HMd ,, JonomaHTt” Pycua”.

C yBaxkeHue,

Anna Komaposa
Ynpasuten
Ten : +359 887 260 626

CaaR
ENEKTPHK

»CraHa Enektpuk” EOO/,

1404 Codwus, 6yn.“Bbarapma“ Ne 81B, eT.2 oduc 6
Ten: +359 2 865 81 39
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